	В5.1.Завод должен выпустить 3850 деталей. Цех1 может выпустить 2500 д. за 25 дней, цех 2 – за 50 дней, цех 3 – за 20 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 25 человек и они выпускали 2000 деталей. В 2005 году стало работать 30 человек и они стали выпускать 2550 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В13. 1.Завод должен выпустить 5530 деталей. Цех1 может выпустить 1500 д. за 25 дней,2 цех 2200д. за 50 дней, 3 цех 1080д. за 20 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 75 человек и они выпускали 825 деталей. В 2005 году стало работать 95 человек и они стали выпускать 855 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.

	В11.1.Завод должен выпустить 6300 деталей. Цех1 может выпустить 420 д. за 3 дня,2 цех 2 840д.за 7 дней, 3 цех 1280 за 8 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 55 человек и они выпускали 1375 деталей. В 2005 году стало работать 60 человек и они стали выпускать 1320 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В2. 1.Завод должен выпустить 5700 деталей. Цех1 может выпустить 3200 д. за 25 дней,2 цех 5600д. за 50 дней, 3 цех 2800д. за 20 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 55 человек и они выпускали 1760 деталей. В 2005 году стало работать 90 человек и они стали выпускать 3150 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.

	В2.1.Завод должен выпустить 1140 деталей. Цех1 может выпустить 1000 д. за 20 дней, цех 2 – за 40 дней, цех 3 – за 50 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 140 человек и они выпускали 1120 деталей. В 2005 году стало работать 160 человек и они стали выпускать 1600 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В18. 1.Завод должен выпустить 9450 деталей. Цех1 может выпустить 3600 д. за 16 дней,2 цех 5250д. за 25 дней, 3 цех 4320д. за 18 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 85 человек и они выпускали 1275 деталей. В 2005 году стало работать 75 человек и они стали выпускать 1050 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.

	В6.1.Завод должен выпустить 3450 деталей. Цех1 может выпустить 2000 д. за 10 дней, цех 2 – за 8 дней, цех 3 – за 16 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 150 человек и они выпускали 9000 деталей. В 2005 году стало работать 170 человек и они стали выпускать 8500 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В9. 1.Завод должен выпустить 6450 деталей. Цех1 может выпустить 800 д. за 5 дней,2 цех 600д. за 4 дня, 3 цех 600д. за 5 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 85 человек и они выпускали 1020 деталей. В 2005 году стало работать 105 человек и они стали выпускать 1155 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.

	В1.1.Завод должен выпустить 1100 деталей. Цех1 может выпустить 500 д. за 25 дней, цех 2 – за 50 дней, цех 3 – за 20 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 70 человек и они выпускали 1400 деталей. В 2005 году стало работать 90 человек и они стали выпускать 1620 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В17. 1.Завод должен выпустить 4980 деталей. Цех1 может выпустить 2400 д. за 16 дней,2 цех 3500д. за 25 дней, 3 цех 4375д. за 35 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 25 человек и они выпускали 3000 деталей. В 2005 году стало работать 45 человек и они стали выпускать 4950 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.


	В8.1.Завод должен выпустить 3450 деталей. Цех1 может выпустить 2000 д. за 10 дней, цех 2 – за 8 дней, цех 3 – за 16 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 150 человек и они выпускали 9000 деталей. В 2005 году стало работать 170 человек и они стали выпускать 8500 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В10. 1.Завод должен выпустить 1440 деталей. Цех1 может выпустить 400 д. за 8 дней,2 цех 200д. за 8 дней, 3 цех 360д. за 8 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 50 человек и они выпускали 1250 деталей. В 2005 году стало работать 60 человек и они стали выпускать 1680 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.

	В4.1.Завод должен выпустить 1140 деталей. Цех1 может выпустить 1000 д. за 20 дней, цех 2 – за 40 дней, цех 3 – за 50 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 140 человек и они выпускали 1120 деталей. В 2005 году стало работать 160 человек и они стали выпускать 1600 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В15. 1.Завод должен выпустить 1065 деталей. Цех1 может выпустить 400 д. за 16 дней,2 цех 600д. за 25 дней, 3 цех 770д. за 35 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 85 человек и они выпускали 1275 деталей. В 2005 году стало работать 75 человек и они стали выпускать 1050 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.

	В3.1.Завод должен выпустить 1100 деталей. Цех1 может выпустить 500 д. за 25 дней, цех 2 – за 50 дней, цех 3 – за 20 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 70 человек и они выпускали 1400 деталей. В 2005 году стало работать 90 человек и они стали выпускать 1620 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В12. 1.Завод должен выпустить 2790 деталей. Цех1 может выпустить 900 д. за 18 дней,2 цех 700д. за 14 дней, 3 цех 825д. за 15 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 45 человек и они выпускали 1260 деталей. В 2005 году стало работать 90 человек и они стали выпускать 4950 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.

	В20. 1.Завод должен выпустить 13350 деталей. Цех1 может выпустить 5400 д. за 15 дней,2 цех 3360д. за 12 дней, 3 цех 4500д. за 18 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 55 человек и они выпускали 660 деталей. В 2005 году стало работать 75 человек и они стали выпускать 1050 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В19. 1.Завод должен выпустить 6580 деталей. Цех1 может выпустить 2400 д. за 15 дней,2 цех 1920д. за 12 дней, 3 цех 2700д. за 18 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 65 человек и они выпускали 7800 деталей. В 2005 году стало работать 45 человек и они стали выпускать 5850 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.

	В7.1.Завод должен выпустить 3850 деталей. Цех1 может выпустить 2500 д. за 25 дней, цех 2 – за 50 дней, цех 3 – за 20 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 25 человек и они выпускали 2000 деталей. В 2005 году стало работать 30 человек и они стали выпускать 2550 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.
	В14. 1.Завод должен выпустить 1872 деталей. Цех1 может выпустить 600 д. за 25 дней,2 цех 1400д. за 50 дней, 3 цех 780д. за 30 дней. Найти 

А) производительность за день в каждом цехе

Б) за сколько дней завод выполнит заказ.

2.В 2004 году на фирме работало 45 человек и они выпускали 2025 деталей. В 2005 году стало работать 65 человек и они стали выпускать 2860 деталей. Как и на сколько процентов изменилась производительность труда.


